

Вчера состоялась встреча ректора Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова профессора В.Г. Агакова с выпускниками Чебоксарского педагогического колледжа имени Н.В. Никольского. Ректор ведущего вуза республики поблагодарил студентов за выбор профессии учителя, тепло поздравил выпускников с «Последним звонком» и пожелал успехов на выпускных экзаменах и при поступлении в высшие учебные заведения страны, в том числе и в Чувашский госуниверситет.

На встрече также участвовали директор педагогического колледжа В.В. Сапожников, проректор ЧувГУ по учебной работе А.Ю. Александров, по воспитательной работе и безопасности, депутат Государственного Совета Чувашской Республики О.Н. Викторов и другие. Они отметили особую важность налаживания контактов между образовательными учреждениями. В этом большую роль играют партнерские отношения, основанные на договоре о сотрудничестве.

В целях создания системы непрерывного образования специалистов, обеспечения интеграции образовательного процесса, повышения уровня подготовки обучающихся, удовлетворения потребностей личности в получении глубоких знаний и развития индивидуальных способностей университет и колледж 2 апреля этого года заключили договор о долгосрочном сотрудничестве в области образования и науки. В соответствии с договором предусмотрены меры по разработке учебно-методических комплексов для обеспечения непрерывности образования и воспитания, для дальнейшей активизации профориентационной работы.

{gallery}foto/chgu/2010/5/140510\_02{/gallery}